



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

И.о. руководителя Главного следственного управления СК России по Московской области провел личный прием граждан



3 июля и.о. руководителя Главного следственного управления СК России по Московской области генерал-лейтенант юстиции Александр Иванов провел личный прием граждан. К нему обратилось 14 человек по различным вопросам.

По результатам личного приема по указанию Александра Иванова одно уголовное дело для дальнейшего расследования передано в аппарат Главного следственного управления СК России по Московской области, после приема трех граждан назначена служебная проверка исполнительской дисциплины сотрудников одного из следственных отделов. Кроме этого, рассмотрение нескольких обращений поставлен на особый контроль.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

03 Июля 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1370006>